SYSTEM 0320/25/40/55

Sistema scorrevole per ante di mobili
Sistema corredero para hojas de muebles
Systémes coulissants pour portes de meubles

KIT art. 0320/8 (25 kg)

Pattino superiore
a strisciamento
Patin superior

b

e

< max 25 kg

max 40 kg

/ max 55 kg
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+25
— &V
ABSeese - Viti per fissaggio
Optional Tornillos de fijacion
min. 16 mm Vis pour fixation
A i tibili
KTNjsecTosonlofso o B TTACETo32/2 s sssosoros compais

Pattino superiore
a strisciamento
Patin superior

b

Pattino superiore
a strisciamento
Patin superior

L

+ Viti fissaggio

pattini e carrello

+ Tornillos

de fijacion y carros

+ vis de fixation des patins
et des chariots

Art. 0320/5

Pattino superiore a strisciamento
Patin superior

Patin d’entrainement supérieur

b

2 pcs

Art. 0320/6 SYS 0320/8

Carrello inferiore

con ruota in Delrin 25 kg
Carro inferior

con ruedas en Delrin 25 kg
Chariot inférieur

avec roue en Delrin 25 kg

™

2 pcs

Art. 0320/7
Freno d’arresto
Freno tope
Frein de blocage

252

1 pcs

+ Viti fissaggio

pattini e carrello

+ Tornillos

de fijacion y carros

+ vis de fixation des patins
et des chariots

*Ricambi - *Repuestos - *Echanges

Art. 0320/9 SYS 0320/10

Carrello inferiore con cuscinetto
a sfere e ruota in Delrin 40 kg
Carro inferior con cojinetes

de bolas y ruedas en Delrin 40 kg
Chariot inférieur avec

roulement a billes et roue en Delrin 40 kg

W

2 pcs

Patin d’entrainement supérieur 2pes  |Patin d’entrainement supérieur 2pes  |Patin d’entrainement supérieur 2 pcs
Carrello inferiore Carrello inferiore con cuscinetto Carrello inferiore con cuscinetto

con ruota in Delrin 25 kg ‘ a sfere e ruota in Delrin 40 kg a sfere e ruota in Delrin 55 kg

Carro inferior Carro inferior con cojinetes Carro inferior con cojinetes

con ruedas en Delrin 25 kg 2 pcs | de bolas y ruedas en Delrin 40 kg 2 pcs | de bolas y ruedas en Delrin 55 kg 2 pcs
Chariot inférieur Chariot inférieur avec Chariot inférieur avec

avec roue en Delrin 25 kg roulement a billes et roue en Delrin 40 kg roulement a billes et roue en Delrin 55 kg

Freno d’arresto Freno d’arresto Freno d’arresto

Freno tope @ Freno tope @ Freno tope Q
Frein de blocage 1 pes  |Frein de blocage 1 pes  |Frein de blocage 1 pcs

+ Viti fissaggio

pattini e carrello

+ Tornillos

de fijacion y carros

+ vis de fixation des patins
et des chariots

Art. 0320/11 | S¥S0320/12

Carrello inferiore con cuscinetto ‘
a sfere e ruota in Delrin 55 kg 2 pes
Carro inferior con cojinetes

de bolas y ruedas en Delrin 55 kg
Chariot inférieur avec

roulement a billes et roue en Delrin 55 kg

*Gli articoli presenti nella tabella
“Ricambi” sono ordinabili solo nelle
quantita indicate.

*Los articulos presentes en la tabla
“Repuestos” se pueden pedir sblo en las
cantidades indicadas.

*Les accessoires présents dans le
tableau “piéces de rechanges” sont ven-
dus seulement dans les quantités indi-
quées.

Accessoires compatibles

Art. 0320/1 m2 Grezzo
Art. 0320/2 m3 gatura/
| Brute
Art. 0320/3 m2 Anodizzato argento
Arl: 0320/4 m3 Anodizada plata

Argent anodisé

Allum. anod. Bronzo
Alum. anod. bronce
Alum. bronze anodisé

Art. 0320/1B m 2
Art. 0320/2B m 3

Art. 0320/17N m2 | o
Art. 0320/18N m3 | oy

Guida forata superiore/inf;riore

in alluminio

Guia perforada superior/inferior
en aluminio

Guidage supérieur/inférieur

en aluminium

Art. 0300 1.6

Freno magnetico
Freno magnético
Frein magnétique

KIT Art. 0860 11 40
KIT Art. 0860 11 80
Kit attivazione ABS

per ante di

mobili 40/80 kg

Kit de activacion ABS
para puertas

de muebles 40/80 kg
Kit d’activation de I'ABS
pour portes de meubles
40/80 kg




Soluzioni scorrevoli realizzabili
Soluciones correderas realizables
Solutions réalisables avec portes coulissantes

TSPIC 04X16mm DIN7505-A

Portata max.
anta Kg 25
Capacidad max.
hoja Kg 25
Portée max.
porte Kg 25

SYSTEM 0320/25
Ruote in DELRIN
Ruedas en DELRIN
Poulie en DELRIN

]

|
SYS 0320 40 & 032055 | TCIC 04%16mm DIN7505-B SYS 0320 25 ‘
40 KG - 55 KG 25 KG
Ll L B8 Portata max. anta Kg 40
Capacidad max. hoja Kg 40

TCIC 03X10mm DIN7505-B ~_ Portée max. porte Kg 40

—

® 5%@

SYSTEM 0320/40
Cuscinetti a sfere
Cojinetes a bolas
Roulement a billes

\
SYSTEM 0320/55

iy % Portata max. anta Kg 55
o - Capacidad max. hoja Kg 55
Portée max. porte Kg 55
Cuscinetti a sfere
Cojinetes a bolas
Roulement a hilles
| 18 |
max max max
25 kg 40 kg 55 kg 253
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SYSTEM 0320/25/40/55 ¢o

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpyKL1KX MO MOHTaXy
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® Lp = Larghezza anta (mm)
Hp = Altezza anta (mm)
Sp = Spessore anta (mm)
S = Sormonto ante (mm)
H = Altezza di passaggio (mm)
L = Larghezza di passaggio (mm)
Lv = Larghezza vano (mm)
Hv = Altezza vano (mm)
| = Interasse binari (mm)
X = Distanza binario esterno (mm)
B = Distanza fori di fissaggio (mm)

@ Lp = Anchura Hoja (mm)
Hp = Altura hoja (mm)
Sp = Espesor hoja (mm)
S = Superposicion hoja (mm)
H = Altura de paso (mm)
L = Anchura de paso (mm)
Lv = Anchura de hueco (mm)
Hv = Altura hueco (mm)
| = Distancia entre ejes guia (mm)
X = Distancia guia externa (mm)
B = Distancia agujeros de fijacion (mm)

(D Lp = Breite Mobeltir (mm)
Hp = Hohe Mobeltdir (mm)
Sp = Dicke Mdbeltiir (mm)
S = Uberlappung Mébeltiiren (mm)
H = Durchgangshéhe (mm)
L = Durchgangsbreite (mm)
Lv = Breite Maueroffnung (mm)
Hv = Hohe Mauerdffnung (mm)
| = Achsabstand Schienen (mm)
X = Abstand duBere Schiene (mm)

B = Abstand Befestigungsbohrungen (mm)

@ Lp = Door width (mm)
Hp = Door Height (mm)
Sp = Door Height (mm)
S = Door overlapping (mm)
H = Passage opening Height (mm)
L = Passage opening Width (mm)
Lv = Compartment Opening Width (mm)
Hv = Compartment Opening Height (mm)

| = Center to center distance of the rails (mm)

X = External rail distance (mm)
B = Distance of the fixing holes (mm)

@ Lp = Largeur porte (mm)
Hp = Hauteur porte (mm)
Sp = Epaisseur porte (mm)
S = Chevauchement portes (mm)
H = Hauteur de passage (mm)
L = Largeur de passage (mm)
Lv = Largeur embrasure (mm)
Hv = Hauteur embrasure (mm)
| = Entraxe rails (mm)
X = Distance rail externe (mm)

B = Distance trous de fixation (mm)

SYS 0320 25
25 KG

Ruote in DELRIN

Ruedas en DELRIN
Poulie en DELRIN

Rollen aus DELRIN
DELRIN wheels

Schoen met DELRINWIEL

Lp = Breedte Kastdeur (mm)

Hp = Hoogte Kastdeur (mm)

Sp = Dikte Kastdeur (mm)

S = Overlapping kastdeuren (mm)

H = Doorgangshoogte (mm)

L = Doorgangsbreedte (mm)

Lv = Breedte wandopening (mm)

Hv = Hoogte wandopening (mm)

| = Wielbasis (mm)

X = Afstand buitenste looprail (mm)
B = Afstand bevestigingsgaten (mm)

lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawviso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.
llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las "modificaciones" no son razén para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.

Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiihrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund fiir Nichtentgegennahme der Ware oder fiir Reklamationen akzeptiert. Alle Modelle kénnen unangekiindigt Verbesserungen oder leichte Anderungen

und den Sektionen und Zeichnungen erfahren

The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.

Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas constituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de réclamation. Tous les

modéles présentés peuvent subir sans préavis une amélioration ou une Iégére variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.

De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening.

MﬂﬂK)CTpaLIMIA, Ct)OTOI'paCt)MM, PUCYHKM 1 TEXHUYECKUE AaHHbIe B JAHHOM CMPABO4HNKE HECYT peKOMeHﬂaTeﬂbelﬁ XapakTep, KOTOpbIe He MOy T 6bITb OCHOBaHWEM NS 0TKA3a OT TOBapa Wi cTatb I'IpVI“IVIHOﬁ peknamauum. Bce aAPTUKYJIbl U H4epTeXU MOryT ObITb M3MEHEHbI 683 NpeABapuUTeNIbHOr0 COrnacoBaHus C nokynatenem.
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